



PROCEDURA APERTA
DM RADIOLOGIA INTERVENTISTICA E
ANGIOGRAFIA
ID 101442306

CHIARIMENTO N. 4 DEL 17/10/2018

Domanda 1:

si richiede se è possibile presentare in lingua originale certificazioni CE, ISO e Dichiarazione assenza di lattice, essendo emesse da Enti terzi.

RISPOSTA:

La certificazioni CE e ISO potranno essere allegate anche in lingua originale.

La dichiarazione di assenza di lattice dovrà essere prodotta in lingua italiana e dovrà essere sottoscritta dall'offerente.

Domanda 2:

Si richiede d'inviare copia del patto d'integrità da firmare digitalmente per accettazione.

RISPOSTA:

Il documento risulta già presente agli atti di gara con il nome di:

PATTO_DI_INTEGRITA__CONTRATTI_PUBBLICI.pdf

Domanda 3:

Chiediamo conferma che, per la partecipazione alla gara, sia sufficiente esclusivamente soddisfare uno dei tre requisiti per la capacità economico-finanziaria e per la capacità tecnico-professionale elencati al punto 6.3 di pagina 20 del capitolato speciale.

RISPOSTA:

Si conferma che è sufficiente soddisfare uno dei tre requisiti per la capacità economico-finanziaria e uno per quella tecnico-professionale, secondo lo schema riportato.

IL RUP
Ing. Francesco Fontana